
 
  

 

Εξειδικευμένο Σεμινάριο 

Ανίχνευση Ψεύδους, Γλώσσα του Σώματος και Μέθοδοι Ανάκρισης 
 

Ημερομηνία 26 Ιουνίου, 2024,    15.00 – 17.30- Διαδικτυακή Εκπαίδευση 
 
 

 

Τα συνηθέστερα λάθη στην ανάκριση 
Η δομή της ορθής ανάκρισης και τα στάδια της 

Ετυμολογία του ψεύδους 
Ψεύδος – υπερβολή – εξαπάτηση 

Κατηγοριοποίηση των ψευτών 
Η γλώσσα του σώματος 

Λανθασμένες αντιλήψεις περί ανίχνευσης ψεύδους 
Ψευδείς ομολογίες 

Ανακριτικές τεχνικές 
Θεωρητικές προσεγγίσεις περί ψεύδους 

Αναγνώριση ψεύδους κατά την προφορική κατάθεση 
Αναγνώριση ψεύδους στη γραπτή επικοινωνία και λεξιλόγιο 

Η σημασία του χρόνου στην εξιστόρηση 
Τρόπος αναγνώρισης των παραπλανητικών δηλώσεων 

Κατά τη διάρκεια του Εκπαιδευτικού Σεμιναρίου θα προβάλλεται οπτικοακουστικό υλικό στην Ελληνική και Αγγλική 
Γλώσσα από πραγματικές ανακρίσεις 

 
 

 

Εισηγητής 
Θανάσης Κατερινόπουλος 

 

Ο Στρατηγός της Ελληνικής Αστυνομίας και Πρόεδρος των Αξιωματικών ΕΛΑΣ, Θανάσης Κατερινόπουλος σπούδασε 

στην σχολή Αξιωματικών της Ελληνικής Αστυνομίας και εκπαιδεύτηκε στην Αμερική ( στην ακαδημία του F.B.I) και 

στην Αγγλία ( NEW SCOTLAND YARD). 

Εκανε μεταπτυχιακό στο τμήμα επιμόρφωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας και απέκτησε την ειδικότητα του 

διαπραγματευτή εκπαιδευόμενος, στο Πανεπιστήμιο της Louisiana. 

Το 2003-2004  εξειδικεύτηκε πάνω στο αντικείμενο των διαπραγματεύσεων και στην Ακαδημία της New Scotland 

Yard και εκπαιδεύτηκε σε θέματα Πολιτικής σχεδίασης και έκτακτης ανάγκης και σε θέματα εκπαίδευσης ενηλίκων 

στο ΚΕ.ΜΕ.Α. 

Είναι πιστοποιημένος Εκπαιδευτής Ενηλίκων από τον ΕΟΠΠΕΠ και επί σειρά ετών Καθηγητής στις Σχολές Noμικής, 

Πανεπιστήμια, Ακαδημίες Αξιωματικών ΕΛ.ΑΣ, στο Τμήμα επαγγελματικής μετεκπαίδευσης Αξιωματικών καθώς 

επίσης και στην Σχολή Σωφρονιστικών Υπαλλήλων, σε θέματα Ειδικών Ποινικών Νόμων- Αντιμετώπισης  

Τρομοκρατίας, Διαχείρισης  Κρίσεων και σοβαρών υποθέσεων και σε θέματα Διαπραγματεύσεων Ομηριών. 

Υπηρέτησε στην Διεύθυνση Αντιμετώπισης Ειδικών Εγκλημάτων Βίας ως  Προϊστάμενος του Τμήματος Επιχειρήσεων 

και συμμετείχε στην εξάρθρωση της  των Τρομοκρατικών οργανώσεων της 17 Νοέμβρη και Ε.Λ.Α. 

Ο Θανάσης Κατερινόπουλος τιμήθηκε από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας με την ανώτατη τιμητική διάκριση του 

Χρυσού Σταυρού και  ήταν Σύμβουλος του Υπουργού Δικαιοσύνης σε θέματα Ασφάλειας Δικαστηρίων και 

Σωφρονιστικών καταστημάτων όπως επίσης και σύμβουλος του Υπουργού Εσωτερικών. 

Από το 2016 έχει συνεργαστεί με την εκπομπή ΦΩΣ ΣΤΟ ΤΟΥΝΕΛ στον Τηλεοπτικό  Σταθμό « ΑΛΦΑ», με την Αγγελική 

Νικολούλη ως σχολιαστής μεγάλων εγκλημάτων και από τον Σεπτέμβριο του 2021 ως σχολιαστής στο Κεντρικό 

Δελτίο Ειδήσεων του Τηλεοπτικού Σταθμού ΣΤΑΡ με την Μάρα Ζαχαρέα καθώς επίσης  και σχολιαστής στην 

τηλεοπτική εκπομπή του ιδίου Σταθμού, ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΖΗΝΑ.  

Αυτή τη στιγμή είναι μόνιμος συνεργάτης της εκπομπής του Πέτρου Κουσουλού «ΑΝΟΙΧΤΕΣ ΥΠΟΘΕΣΕΙΣ» στο 

κανάλι Open. 
 

 

 

Ειδικά Διαμορφωμένο Ατομικό Κόστος Συμμετοχής : 145€  

Ο Διοργανωτής Φορέας δεν χρεώνει και δεν εισπράττει φπα 
Με την ολοκλήρωση της εκπαίδευσης αποστέλλεται Πιστοποιητικό Συμμετοχής 

Πληροφορίες για εγγραφές – cycfsc@email.com  

mailto:cycfsc@email.com

